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Катманду -- Близу 2.000 људи погинуло је у снажном земљотресу јачине 7,8 Рихтера,
који је у суботу погодио Непал, а страхује се да би број жртава могао да се повећа, с
обзиром да подаци тек стижу из удаљених области, саопштили су јутрос непалски
званичници.

  

  

Од тог броја у долини око Катмандуа погинуло је 634 људи, а најмање још 300 у самој
престоници, пренео је Ројтерс.

  

Епицентар потреса налазио се у Непалу, али више десетина људи погинуло је и у
суседној Индији и Бангладешу.

  

Институт за геолошка и метеоролошка истраживања Индије наводи да је плитак
земљотрес погодио подручје на 81 километар од Катмандуа.

  

У том главном непалском граду је уништена већина путева, а причињена је штета и
међународном аеродрому, који ће из безбедносних разлога остати затворен до даљњег.

  

Према до сада доступним информацијама, није страдао нико од српских грађана који се
налазе у Непалу, односно главном граду Катмандуу.

  

Око 20 људи је погинуло у Индији, шест у Тибету и двоје у Бангладешу. Двоје кинеских
држављана је погинуло на граници Непала и Кине.
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Према скали разарања и деструкције ове црне бројке ће највероватније расти, рекао је
министар унутрашњих послова Непала Лаксми Дакал.

  

"Међутим, то нису коначне цифре, страхује се да би број жртава могао да буде много
већи", изјавио је заменик главног инспектора полиције Комал Синг Бам, а преноси АП.

  

У главном непалском граду је уништена већина путева, а причињена је штета и
међународном аеродрому, који ће из безбедносних разлога остати затворен до даљњег.

  

Разоран земљотрес покренуо је велику лавину на Монт Евересту где је према
последњим информацијама погинуло најмање десет лица.

  

Лавина је затрпала базни логор, због чега је повећан страх за безбедност стотине
планинара који се налазе у том подручју", изјавио је званичник Министарства туризма у
Катманду Гјанендра Шреста.

  

  

Званичници Министарства процењују да је најмање 1.000 планинара, међу којима око
400 странаца било у базном кампу и на Евересту у време земљотреса, преноси Ројтерс.

  

Лавина се догодила код залеђеног водопада, где се налазио камп, у коме је боравила
већина планинара.

  

У Катмандуу је издато упозорење да се не излази на улице због опасности од новог
удара.
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  Плитак, али снажан земљотрес од 7,9 степени по Рихтеру најтеже је погодио западни
Катманду.   

Изазвао је рушење многих зграда, велики број људи је повредјен, а над градом се
надвио велики облак прашине, преносе агенције наводе сведока за локалну телевизију.

  

  

Непалска телевизија Кантипур приказала је најмање 21 тело које лежи на земљи.

  

Најмање 50 људи заробљено је у торњу од девет спратова, из 19. века у Катмандуу, који
се срушио у јаком земљотресу

  

Према тврдњама очевидаца и у срушеном торњу има жртава.

  

Према њиховим наводима, неколико тела је уклоњено из торња, пошто је полиција
блокирала подручје, док су друга остала да леже и на путу, преносе агенције.

  

  

Не зна се тачно колико је људи било у торњу када се срушио.

  

Дарара торањ је саграђен 1832. године и као историјска знаменитост био је отворен за
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туристичке посете последњих 10 година, имао је и видиковац на осмом спрату.

  

Ројтерс наводи да у болнице Катмандуа стижу грађани са преломима удова.

  

Амерички Геолошки институт (УСГС) је првобитно измерену јачину од 7,5 кориговао са
7,9 степени Рихтерове скале.

  

Ројтерс наводи да за сада нема извештаја о штети, а очевици тврде да се у Катмандуу
срушило неколико зграда.

  

Министар информисања Непала Минендра Риџај рекао је индијској НДТВ да има
извештаја о материјалној штети у Катмандуу и околини и да су спасилачке екипе на
терену.

  

АП извештава да је после земљотреса који је погодио главни град Непала и густо
насељену Долину Катмандуа, са близу 2,5 милиона станонвика, десетине људи са
повредама одвежене до главне болнице у центру града.

  

  

Америчка агенција наводи да Институт предвиђа веће материјалне штете.

  

Житељ Прачанда Суал каже да се у центру Катмандуа срушило неколико зграда,
укључујући вековима старе храмове, као и да су због потреса грађани у паници трчали
улицама.
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У граду се чују сирене амбулантних кола и владини хеликоптери, наводи АП.

  

Национални радио позива грађане да сачувају присебност и да остану напољу јер се
страхује од могућих накнадних потреса.

  

Потреси су се осетили и у Њу Делхију и другим градовима на северу Индије, наводи
британска агенција, а АП да су земљотрес осетили и становници града Лахореа у
Пакистану.

  

"Тајмс оф Индија" на својој интернет страници пише да су се снажниј потреси осетили у
Делхију, Колкати, Лакнау, Џаипури и Ренчи на северу Индије.

  

У рејонима са солитерима у Њу Делхију и оближњем граду Гургаону запослени су после
првих потреса у журби напустили зграде, а очевици наводе да су се у становима тресли
прозори, лустери и посуђе, док су у трошним зградама појавиле пукотине и попуцала
стакла.

  

(Б92-Бета-Танјуг)
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